

## 行动彰显初心 党员并肩战“疫”——地产闵虹党员志愿者在行动

当前，上海疫情防控正面临严峻复杂形势。地产闵虹党委坚决贯彻落实市委市政府、地产集团党委的决策部署和工作要求，积极响应市委组织部与集团党委号召，组织地产闵虹党委下属各党支部和公司党员，第一时间落实“双报到”要求，主动在“先锋上海”上完成报到，参加所在社区防疫工作，接受居村党组织统一指挥。疫情发生以来，地产闵虹党委各党支部与党员干部、职工快速动员，积极响应，闻令而动，志愿支援社区，以“共产党员先上”的政治自觉，在抗疫大考中践行初心使命。截至目前，地产闵虹共有近30名党员主动赴抗疫工作一线，参与到闵行区、浦东新区、杨浦区、金山区、奉贤区、虹口区、长宁区等区的疫情防控工作中去。其中党员俞峥恠、沈健，入党申请人郑剑等同志更是连续多日、多次参与所在社区疫情防控工作，成为社区志愿者的中坚力量。



党员俞峰连续多日协助居委会接收居民生活物资并发放



党员沈健连续多日协助居委会接收居民生活物资并发放



### 党员何姬协助社区发放抗原检测盒

哪里有困难，哪里就有党旗引领；哪里有需要，哪里就有党员报到。越是关键时刻，越要勇于担当。地产闵虹全体党员干部与职工将继续众志成城、共同坚持，在这场堪比“倒春寒”的疫情中传递暖意，守护一方安全，保障发展节奏，无论在园区疫情防控工作一线，还是在所在社区，地产闵虹党员同志们都将以时不我待的紧迫感，挺身而出、向战而行，在抗疫一线当先锋、做表率，让党旗继续在疫情防控的一线高高飘扬。



党员鲁依协助居委会接收居民生活物资并发放



预备党员赵文昊协助居委会开展抗原检测工作



入党申请人郑剑连续多日协助居委会开展居民抗原检测工作